
２０２１年度インフルエンザワクチン接種要項

〇接種期間：２０２１年１０月１８日（月）～１２月２５日（土）　

〇予約期間：２０２１年１０月６日（水）９：００　～　ワクチン在庫がなくなり次第終了

〇予約方法：（１）web予約　　（２）窓口予約　　※２回接種対象者は２回分同時予約可

〇接種対象者：１歳以上でワクチン接種を希望される方

〇費用：１歳～１２歳（２回接種対象者）の方：３０００円　　１３歳以上の方：３５００円　　一宮市在住で満６５歳以上の方：１５００円（一宮市の助成が利用できます）

〇注意点
①(重要)コロナワクチンとインフルエンザワクチンは１４日以上間隔を空けて接種する必要があります。ご自身が以下の（１）～（３）のどれに該当するかご確認の上ご予約をお取りください。
（１）コロナワクチン２回目を接種済の方⇒２回目接種日から１４日以上後の日でインフルエンザワクチン接種日をご予約ください。　※接種日当日に接種済証をご持参ください。
（２）コロナワクチン１回目を接種済で２回目が未接種の方⇒２回目接種予定日から１４日以上後の日でインフルエンザワクチン接種日をご予約ください（コロナワクチン１回目接種と２回目接種の間にはさんでインフルエンザワクチン接種はできません）。　※接種日当日に接種済証をご持参ください。
（３）コロナワクチン１回目を接種予定の方⇒１回目接種予定日から１４日以上前の日か、２回目接種予定日から１４日以上後の日でインフルエンザワクチン接種日をご予約ください。
②１２歳以下の方は母子手帳をご持参ください。
③接種間隔の確認のためコロナワクチン接種済の方は接種済証をご持参ください（安全なワクチン接種のためにご理解とご協力をお願いいたします）。
④妊娠中の方はかかりつけ産婦人科で接種可能かご確認の上ご予約ください。
⑤ワクチンアレルギーもしくは重度の卵アレルギーのある方はご予約をお控えください。
⑥お電話でのご予約はお受けしておりませんのでご了承ください。
⑦予約をキャンセルされる場合はweb予約フォームもしくはお電話にて必ずキャンセルのお手続きをお願いいたします。
